

Сценарий торжественной линейки, посвященной открытию

«Парты Героя»

Ведущий 1: Добрый день, уважаемые гости, учителя, ребята!

Сегодня в жизни нашей школы знаменательное событие, открытие «Парты Героя».

Ира: Подвиг никогда не умирает,

В памяти хранит его народ.

Слава тем, кто жил в заветном крае.

Слава тем, кто ныне в нем живет

Антон: О подвигах – стихи слагают.

О славе – песни создают.

«Герои никогда не умирают,

Герои в нашей памяти живут!»

Валерий А. *Школа Внимание! Под государственный Флаг Российской Федерации стоять смирно! Флаг внести!*

(Звучит торжественная музыка на вынос Флагов)

1. ГИМН!

Ведущий 1: Торжественная линейка, посвященная открытию «Парты Героя» объявляется открытой! (*аплодисменты*)

Ведущий 2: Сегодня на нашем торжественном мероприятии присутствуют почётные гости:

1. Глава МО «Захальское» **Чернигов Александр Николаевич**.
2. Начальник Управления Образования Шоронов Борис Кириллович.
3. Заместитель мэра по социальным вопросам Шатаев Александр Алексеевич.
4. Главный Специалист отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО «Эхирит – Булагатского района, почетный работник в сферы молодежной политике министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Награждена медалью патриот Российской Федерации – **Александрова Тамара Трофимовна**

5. **Зубенко Андрей Васильевич** - воин интернационалист, выполнявший воинский долг в республике Афганистан, старший сержант.
6. **Михеев Дмитрий Аполлонович** - воин интернационалист, выполнявший воинский долг в республике Афганистан, прапорщик.
7. **Ипатьев Виктор Сергеевич** – воин интернационалист, выполнявший воинский долг в республике Афганистан, полковник запаса.
8. Сегодня в этом зале присутствуют родители Вадима - Дубровины Алёна Владимировна и Олег Викторович. Родители Сергея – Андриющенко Мария Михайловна и Александр Анатольевич.

Ведущий 1: Слово для начала торжественного мероприятия, посвященного открытию «Парты Героя» предоставляется директору школы Рудовой Ольге Степановне

Ведущий 2: Слово предоставляется:

1. Глава администрации МО "Захальское" Чернигов Александр Николаевич.
2. Начальнику Управления Образования Шоронову Борису Кирилловичу.
3. Заместителю мэра по социальным вопросам Шатаеву Александру Алексеевичу.
4. Главному специалисту отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО «Эхирит – Булагатский район» - Александровой Тамаре Трофимовне...

Ведущий 2: О потерях всегда говорить тяжело и больно, но когда из жизни уходят совсем молодые, то говорить тяжело и больно вдвойне. Сегодня в школе будет открыты парты Героям - Андриющенко Сергею Александровичу и Дубровину Вадиму Олеговичу.

4. Журавли (под тихую мелодию из песни «Журавли» зачитывается биография)

Биография Андриющенко С.А.

Андриющенко Сергей Анатольевич родился 16 июня 1998 года в г. Железногорск-Илимский, был вторым ребенком в семье. Рос и развивался активным, энергичным и непоседливым мальчишкой. С малых лет пробовал свои силы в различных кружках и секциях, таких, как легкая атлетика, лыжи, плавание, самбо и хоккей. Сергей проучился в МОУ Захальская СОШ 5 лет. После

десятого класса, в 2014 году, Сергей перевелся и закончил 11 классов в Хадайской средней общеобразовательной школе.

В 2015 году поступил в технический колледж по специальности «Автодело», после второго курса был призван в армию по возрасту. Проходил срочную службу в Танковых войсках в Малой Елани, затем, по окончании срока, поступил на контрактную службу и продолжил ее уже в Армении. Служил в Нагорном Карабахе в роли миротворца, его активность, энергичность и там привела его к занятию спортом, но уже в танковом биатлоне. Участвовал в Российском конкурсе, где экипаж машины под его управлением занял 2 место.

В зону СВО Сергей ушел добровольцем 13.07.22 года . Был отправлен в в/ч 31831 для прохождения обучения в Нижегородскую область, город Мулино.

В зоне СВО Сергей управлял командирским танком под номером 700, имел позывной "Ястреб-1".

Сергей погиб 11.10.22 года, выполняя долг военнослужащего, защищая свою страну, свою землю. Находясь на линии обороны, взяв огонь на себя, дал нашим войскам время отступить...

Награжден орденом Мужества посмертно.

Сергей до конца памяти останется как образец стойкости, мужества, доблести, искрящейся жизнерадостности.

Светлая память.....

Биография Дубровина В.О.

Дубровин Вадим Олегович родился 2 июня 2000 году в д. Еловка Эхирит - Булагатского района. В семье Дубровиных Олега Викторовича и Алены Владимировны, Вадим был старшим сыном в многодетной семье.

В первый класс пошел в Еловскую начальную школу и первой его учительницей, была Ирина Гавриловна Зимина.

После окончания начальной школы Вадим пришел учиться в МОУ Захальская СОШ в пятый класс, классным руководителем была Михалева Любовь Ивановна. Учился Вадим на «4» и «5», увлекался техникой, участвовал во всех классных и школьных мероприятиях, защищал честь школы на районных конкурсах, неоднократно участвовал в военно – патриотической игре «Зарница», участвовал в областном слете волонтеров. Вадим был добрым, отзывчивым парнем, хорошим другом.

После школы поступил и окончил Иркутский авиационный колледж, затем был призван в ряды Российской армии. Вадим выбрал для себя непростой путь защитника Отечества – поступил на службу по контракту. В январе 2023 года его перевели в г. Борзя - 3 водителем второго мотострелкового батальона военной части 06705.

4 марта 2023 года был командирован на СВО в группе разведки в ДНР п. Никольское.

16 апрель 2023 года при выполнении боевой задачи Вадим не сдался в плен, был убит.

Награжден орденом Мужества (посмертно).

Вадим останется в наших сердцах как образец стойкости и мужества.

Светлая память.....

(музыка затихает)

Ведущий 1: Неугасима память поколений

И память тех, кого мы свято чтим,

Давайте, встанем на мгновенье

И в скорби постоим и помолчим.

Валерий А. Минутой молчания почтим память всех героев, участников великих сражений во имя Родины.

5. Метроном. Звучит метроном

Ведущий 1: Право открыть «Парту Героя», Дубровина Вадиму Олеговичу и Андрющенко Сергею Александровичу предоставляется близким и родным.

Звучит музыка.

Пожалуйста, вам слово.

(Подходят к парте, снимают материал с парты, становятся по краям парты)

Ведущий 2: Парты Героев, отдавших жизнь за свою Родину, считать открытыми.

Ведущий 1: Слово для награждения сертификатами предоставляется директору школы Рудовой Ольге Степановне.

6. (Вручение)

Ведущий 2: А теперь слово ученику 4 класса Степанову Матвею.

7. Мелодия

Родным мы говорим «спасибо»,

Поклон... от сердца... до земли,

За то, что Родине Героя

Такого подарить смогли.

Пусть коротка его дорога,

Не сделал он, чего хотел.
Но в час лихого испытанья
Не струсил он, не оробел.
Иначе он не смог бы жить.
Таких, как **он**, бывает мало.
И нам героя не забыть –
На это не имеем права!

8. Мелодия.

Ирина: Помните!

Через века, через года, —
помните!
О тех,
кто уже не придет никогда, —
помните! Не плачьте!
В горле сдержите стоны,
горькие стоны.
Памяти павших будьте достойны!
Вечно
достойны!

Ведущий 1: Уважаемые гости, церемония открытия «Парты Героя» объявляется закрытой.

Наша школа – полное отражение титула и достижений полного кавалера ордена Славы, Павла Степановича Лухнёва.

Имя этого выдающегося человека стало символом нашего образовательного учреждения, которое стремится передать его ценности, принципы и дух ученикам.

В нашей школе активно ведется подготовка детей в патриотическом направлении.

Мы стремимся развить у них чувство любви и гордости к своей Родине. Одним из способов этого достижения является участие наших учеников в ройной игре "Зарница".

Эта увлекательная командная игра позволяет детям не только повысить физическую форму, но и почувствовать себя частью единого коллектива, где каждый член команды играет важную роль.

Кроме того, в нашей школе мы придаем большое значение занятиям спортом.

Для этого предоставляем детям возможность заниматься такими видами спорта, как теннис, борьба, лыжный спорт.

Эти виды активности не только развивают физическую выносливость и координацию движений, но и учат детей стремиться к поставленным целям, быть настойчивыми, справедливыми и дисциплинированными.

Мы уверены, что участие в подобных мероприятиях и занятиях спортом в школьной программе способствует формированию здорового образа жизни и активного гражданского патриотизма.

Ведь забота о своем теле и своей стране – это неотъемлемые части успешной и счастливой жизни каждого человека.

Мы гордимся нашими учениками, стремящимися к достижению высоких спортивных результатов и одновременно проявляющими патриотические чувства к Родине.

1. Приготовится к конкурсу Сборка и разборка автомата.
2. Слово для награждения предоставляется Директору школы Рудовой О.С.